SISD Stakeholder Input ESSER 11l
June 2021 Results

Please select your stakeholder category. (Check all that apply)

114 responses

Student —18 (15.8%)
Parent —65 (57%)
Community Member —22 (19.3%)
SISD Employee —27 (23.7%)
SISD Teacher —A4T (41.2%)
SISD Campus Administrator| —1 (0.9%)
SISD District Administrator —5 (4.4%)
Stakeholder representing the in... —4 (3.5%)

Civil rights organizations (inclu...{ —1 (0.9%)
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Address student learning loss (i.e. afterschool programs, summer school, tutoring) among

students, including low income students, students ...erience homelessness and children in foster care.
114 responses

® Low Need
@® Moderate Need
@ High Need




Mental health intervention and support.
114 responses

@ Low Need
@ Moderate Need
@ High Need

Instructional Interventionists and Coaches (Reading and Math)
114 responses

@ Low Need
@ Moderate Need
@ High Need
Professional Development for staff to address learning loss.
114 responses
@® Low Need

@ Moderate Need
@ High Need




Retention of Staff (i.e. one time stipend)
114 responses

@ Low Need
@ Moderate Need
@ High Need

Purchasing supplies to sanitize and clean facilities' and buses.
114 responses

@ Low Need
@ Moderate Need
@ High Need

Technology (hardware, software and internet connectivity)

114 responses
@ Low Need
@ Moderate Need
@ High Need




What do you believe are the highest priority needs for the 2021-2022 school year related to the
impact of the COVID-19 pandemic? Please select all that apply.

114 responses

® Academic

® Social

@ Emotional

® Mental Health

Beyond the traditional school day, which types of programs do you believe our school should

consider to accelerate student learning? Please select all that apply.
114 responses

Tutoring 80 (70.2%)
Tutoring
After School Programs —67 (58.8 Count: 80
Summer Learning Programs —35 (30.7%)
Blended Learning —31(27.2%)
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